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Sadrzaj

UpULE NASTAVNIKU ...ttt 1

RjeSenja zadataka ... 2

Upute nastavniku

Vrijeme pisanja: 60 minuta

Test se sastoji od 26 pitanja. Odgovori se boduju s 0,5, 1ili 2 boda. Djelomi¢no se boduju samo oni zadaci kod
kojih je to navedeno. Ukupan broj bodova je 30.

Odgovori na pitanja trebaju biti upisani na za to predvidena mjesta. Kod pitanja viSestrukog izbora kao toc¢an
odgovor priznaje se zaokruzeno slovo ispred odgovora ili prepisani odgovor.

Odgovori napisani grafitnom olovkom nece se priznati.
Priznaje se samo tocan i neispravljan (nekorigiran) odgovor napisan kemijskom olovkom.

Ucenicima treba omoguciti Zalbeni rok, svaku Zalbu treba detaljno razmotriti.
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Rjesenja zadataka

10.

11.

12.

13.

Rjesenje

Odgovor: B, C ili digitalni i elektronicki

Ako je ucenik napisao tocan i netocan odgovor dobiva 0,5
bodova. Takoder i ukoliko je napisao dva tocna, ali i jedan
netocan odgovor.

Odgovor: RW (Rewritable)

Odgovor: deinstaliranje, deinstalacija, uninstall

Odgovor: visezadaénost, multitasking

Odgovor: D ili sustavske ikone

Odgovor: 56, 49

Ako je ucenik napisao tocan i netocan odgovor dobival bod.
Takoder i ukoliko je napisao dva toc¢na, ali i jedan netocan
odgovor.

Odgovor: B ili 785,

Odgovor: 1100011

Odgovor: A iliistina

Odgovor: B ililogicka varijabla

Odgovor: A, C ili crv, trojanski konj

Ako je ucenik napisao tocan i netocan odgovor dobiva 0,5
bodova. Takoder i ukoliko je napisao dva tocna, ali i jedan

netocan odgovor.

Odgovor: C,AD,B (HTTP-C, HTML-A, HYPERLINK-D, URL-B)
Za svaki tocan odgovor 0,5 bodova.

Odgovor: C ili usmjernika (rutera)

Moguci
bodovi

0,5+0,5

T+1

05+0,5

0,5+0,5
+0,5+0,5
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

Odgovor: vodoravno i okomito, portret i pejzazno, portrait i
landscape)
Za svaki tocan odgovor 0,5 bod.
Odgovor:
1500 * 1024 B ili 1 536 000 B (moze i bez oznake jedinice)
Odgovor: 1
Odgovor: =$C$8/(A6+A99)
Ako ucenik ne napise znak = prije formule priznaje mu se 0,5
bodova ako je cijela formula toc¢na.
Odgovor: D ili linijski
Odgovor: A, Cili prilagodbu margina, postavljanje tabulatora
Ako je ucenik napisao tocan i netocan odgovor dobiva 0,5
bodova. Takoder i ukoliko je napisao dva tocna, ali i jedan

netocan odgovor.

Odgovor: rasterska

Odgovor: C ili WAV

Odgovor: shift

Odgovor: obrada

Odgovor: D ili petlje

Odgovor: 4

Odgovor: Natjecanje

0,5+0,5

0,5+0,5
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